## CODEF- COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE FAZENDA RIO GRANDE CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Ficam convocados, nos termos do art 124, § 1º, I da Lei 6.404/76, e ainda pelo art 12 do Estatuto Social da Companhia, os Senhores acionistas para se reunirem em Assembleia Geral ordinária, no dia 25 de agosto de 2025 às 10:00 horas na sede da Companhia de Desenvolvimento de Fazenda Rio Grande, sito à Avenida Brasil 2695 sala 8 em Fazenda Rio Grande-Pr, para deliberar sobre os seguintes assuntos:

- a) Delimitação de cotas do Município de Fazenda Rio Grande na Companhia de Desenvolvimento de Fazenda Rio Grande
- b) Outros assuntos de interesse da Companhia, desde que apresentados em até 24 horas antecedentes ao dia e horário marcados.

Fazenda Rio Grande, 14 de agosto de 2025



Giulianno Marcos Andrade Gomes Presidente do Conselho de Administração da Companhia de Desenvolvimento de Fazenda Rio Grande

Publicado no Diário Oficial Eletrônico N°151/2025 - Data: de 14 de agosto de 2025. Publicado no Diário Oficial Eletrônico N°152/2025 - Data: de 15 de agosto de 2025.

Publicado no Diário Oficial Eletrônico N°153/2025 - Data: de 18 de agosto de 2025.